. . a = int(input())
Hanuwunte KOMMNOHEHT OYeHb-04YeHb NMNPOCTOU NOUNCKOBOU CUCTEMBDI. list1 =]
for i in range(a):
list1.append(input())

BeoauTtcsa konn4yecTBo CTPOK C AadHHbIMU, 3aT€éM CaMU 3TU CTPOKH, 3aT€M — KOJIUHECTBO b = int(input())

NMOWUCKOBbIX CTPOK, 3aTeM CaMM 3TU CTPOKU. HYy>XHO BbIBECTU BCE TaKUe CTPOKU C list2 = []

for i in range(b):
OaHHbIMU, B KOTOPbLIX BCTPEYaEeTCA BCe MNOUCKOBbIE CTPOKWN. list2.append(input())

list3 =[]

for i in range(a):
dopmMart BBOAA f=0

for k in range(b):

BeoauTtcsa konn4yecTBo CTPOK C 4aHHbIMW. if list1[i].find(list2[k]) == -1:

f=1
3aTeM — caMM CTPOKU C AaHHbIMU B YKa3aHHOM KOJINYECTBE. break
if f ==0:
3atemM BBOOAUTCA KONMN4YECTBO NOUCKOBDBIX CTPOK. Iist3.append(|ist1[i])

3aTeM — caMu NOUCKOBbIE CTPOKU B YKa3aHHOM KOJTMYECTBE. print(\n'.join(list3))

dopmMar BbIBOAA

Bce Takue BBegEHHbIe CTPOKU C AaHHbIMU, B KOTOPbLIX BCTPEYaEeTCAH BCE BBEeJEHHbIE

NMONCKOBbIE CTPOKMW.

NMpumep

Beopg BbiBOA

8 KOPMOBbIe MbILUX A58 MUTOHOB
cepuan Wwepsiok CMOTPETb OHTalnH
yYEOHUK NUTOHA

MEMbI

coumanbHas ceTb

yrpa>KHEHUs1 No NMUTOHY
KOpPMOBbI€e MbILUX A1 MUTOHOB
OTBETbl era ckayaTb 6ecnnaTtHo
KOMMNbIOTEPHbIE MbILLIN

2

NMUTOH

MbILLIW



